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1.HOJA PANORAMICA

1. Consideremos dos nimeros: a y b. Expresa en len-
guaje algebraico los siguientes enunciados:

a) La suma del triple del primero con la mitad del
segundo.

b) La diferencia de la cuarta parte del primero con el
doble del segundo.

2. Halla el valor numérico de las siguientes expresiones
algebraicas:

a) A=3a+2b para a=2,b=4.

b) B=2x—7y para x=3,y=5

3. Efectia:
a) 4x*+5x—3+4x-3x+8.

b) 3:(4x*—8x+5)

¢) 2(3x+4x—9)+3(2x*—3x+8)

4. En laigualdad
a)

Sx+2y=z

Hay algiin término despejado?

b) Despeja x

c) Despeja y

5. Resuelve las siguientes ecuaciones:

x+5=15 4x-1=11

3x+14 =x+2 5+2)—-1 =3x+15

6. Si al triple de un niimero le sumamos doce obtene-
mos veintisiete.

a) Escribe la ecuacién correspondiente:

b) Resuelve la ecuacion, despejando la incégnita:

7 Cual es el ndmero?

9)

7. En un rectangulo de perimetro 460 cm, se sabe que
la base mide diez centimetros mds que la altura.

a) Dibuja aqui esquemadticamente el rectdngulo:

b) Usando el perimetro escribiremos una ecuacion,
que resolveremos:

Perimetro = 460

c)

/,Cudnto miden la base y la altura?

d) (Cuadl es su drea o superficie?
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2.HOJA PANORAMICA

1. Consideremos dos nimeros: a y b. Expresa en len-

guaje algebraico los siguientes enunciados:

a) La suma del doble del primero con la tercera par-
te del segundo.

b) La diferencia del doble del primero con la mitad
del segundo.

. Halla el valor numérico de las siguientes expresiones
algebraicas:

a) A=3a+2b para a=5,b=7.

b) B=3x—7y para x=2,y=4

. Efectaa:

a) 4x’+6x—4+5x>-3x+8.

b) 5:(4x*—8x+5)

¢) 3(3x*+4x-9)+2(2x*—3x+8)

. Enlaigualdad 4x+3y=¢

a) ;Hay algtn término despejado?

b) Despeja x

c) Despeja y
. Resuelve las siguientes ecuaciones:

x+6=15 4x-2=14

Sx+14 =2x+2 6(x+2)—1 =4x+15

6. Si al triple de un nimero le restamos diez obtenemos

once.

a) Escribe la ecuacién correspondiente:

b) Resuelve la ecuacion, despejando la incégnita:

¢) (Cudl es el niimero?

. En un rectdngulo de perimetro 44 cm, se sabe que la

base mide dos centimetros mds que la altura.

a) Dibuja aqui esquemadticamente el rectdngulo:

b) Usando el perimetro escribiremos una ecuacion,
que resolveremos:

Perimetro = 44

¢) ¢Cuédnto miden la base y la altura?

d) (Cuadl es su drea o superficie?
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